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中远海运比雷埃夫斯港口有限公司 

PIRAEUS PORT AUTHORITY S.A. 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. 

                                                                                            
Πειραιάς, 14/07/2025 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 

Ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς ΑΕ προκηρύσσει  διαγωνισμό για την επιλογή Αναδόχου για την χορήγηση 
χιλίων εννιακοσίων ογδόντα οκτώ (1.988 ) δωροεπιταγών των 50€, που θα διατεθούν στα 497 παιδιά 
εργαζομένων της Εταιρείας, ηλικίας 6 έως 18 ετών για τη κάλυψη εξόδων κατά την έναρξη του σχολικού έτους, 
προϋπολογισμού € 99.400 (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  και ισχύος έως 31/12/2025. 

Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει σύμφωνα με το υψηλότερο προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης. 

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτά μεγάλα καταστήματα που στα προϊόντα τους περιλαμβάνονται  σχολικά 
είδη, γραφική ύλη, κασετίνες, σχολικές τσάντες και σχολικά βιβλία (ελληνικά και ξενόγλωσσα) και 
διαθέτουν τουλάχιστον δέκα (10)  καταστήματα εντός της περιφέρειας Αττικής . 

Η Οικονομική προσφορά θα περιλαμβάνει το ποσοστό έκπτωσης καθώς και κατάλογο με τα διαθέσιμα 
καταστήματα στους δήμους της Αττικής. 

Οι προσφορές θα αποσταλούν ηλεκτρονικά σε κλειδωμένο αρχείο στο e-mail: procurement@olp.gr το 
αργότερο μέχρι την 24/07/2025  στις 14:00. Ο τίτλος του e-mail θα αναγράφει «Προσφορά δωροεπιταγών 
σχολικών ειδών–  την ονομασία εταιρείας» 

Ο αποδεκτός τύπος συμπιεσμένου αρχείου ηλεκτρονικής προσφοράς είναι ‘.zip’ (όχι .rar), ενώ το μέγιστό 
αποδεκτό μέγεθος κάθε ηλεκτρονικής προσφοράς είναι 10 Mbytes. 

Κατά την ημερομηνία και ώρα αξιολόγησης, οι ζητούμενοι κωδικοί θα αποστέλλονται σε συγκεκριμένη 
ηλεκτρονική διεύθυνση, που θα έχει εγκαίρως γνωστοποιηθεί στους διαγωνιζόμενους από τον ΟΛΠ. 

Οι ενδιαφερόμενοι δύναται να λάβουν επιπρόσθετες πληροφορίες και διευκρινήσεις σχετικά με το 
διαγωνισμό, καταθέτοντας σχετικά ερωτήματα μέχρι και 2 ημέρες πριν τη λήξη της προθεσμίας υποβολής 
προσφορών, μέσω e-mail στο Τμήμα Προμηθειών στη διεύθυνση: procurement@olp.gr 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

➢ Οι δωροεπιταγές θα παραδοθούν στο τμήμα Ανθρωπίνων Πόρων, Ακτή Μιαούλη 10 Πειραιάς,  
εντός 5 ημερών από την έγγραφη ανάθεση. 

➢ Ο αριθμός των δωροεπιταγών θα είναι χίλιες  εννιακόσιες  ογδόντα οκτώ (1.988 ) ονομαστικής 
αξίας των 50 € και ισχύος μέχρι την 31/12/2025. 

➢ Η πληρωμή θα γίνει πριν την παράδοση των δωροεπιταγών από το αρμόδιο Τμήμα του ΟΛΠ 
ΑΕ. 

➢ Η κατακύρωση θα γίνει σύμφωνα με το υψηλότερο προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης. 
➢ Η προσφερόμενη έκπτωση θα παρέχεται για όλα τα είδη του καταστήματος. 

• Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει το συμμετέχοντα στο διαγωνισμό, για διάστημα τριών( 3) 
μηνών, από την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. 

• Αν για οποιονδήποτε λόγο δε διεξαχθεί η υποβολή προσφορών την προαναφερθείσα ημερομηνία ή, αν 
διεξαχθεί μεν αλλά δεν κατατεθεί καμιά προσφορά, θα διενεργηθεί σε νέα ημερομηνία η οποία θα 
γνωστοποιηθεί στους συμμετέχοντες. Η ίδια διαδικασία μπορεί να επαναληφθεί και δεύτερη φορά με τους 
ίδιους όρους και προϋποθέσεις. 

• Κάθε Διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβάλει μόνο μία οικονομική προσφορά. 
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• Η απόφαση ανάδειξης Αναδόχου, όπως και οι λοιπές αποφάσεις που σχετίζονται με τον Διαγωνισμό, θα 
λαμβάνονται από το αρμόδιο όργανο Διοίκησης της ΟΛΠ ΑΕ. Με βάση την ανωτέρω απόφαση θα 
κοινοποιείται από το τμήμα Προμηθειών του ΟΛΠ στους συμμετέχοντες το αποτέλεσμα του διαγωνισμού. Οι 
αποφάσεις της ΟΛΠ ΑΕ είναι τελεσίδικες και καμία διαμαρτυρία ή ένσταση κατ’ αυτών δεν λαμβάνεται υπόψη 
από την ΟΛΠ ΑΕ. 

• Το όργανο της ΟΛΠ ΑΕ που είναι αρμόδιο για τη διαδικασία ανάδειξης Αναδόχου δεν δεσμεύεται για την 
τελική ανάθεση και δικαιούται να την αναθέσει ή όχι, να αναβάλει, επαναλάβει ή ματαιώσει εν όλω ή εν 
μέρει τη διαδικασία ανάδειξης Αναδόχου σε οποιοδήποτε στάδιο με αιτιολογημένη απόφασή του, χωρίς 
καμία υποχρέωση για καταβολή αμοιβής ή αποζημίωσης στους Υποψηφίους. 

• Εάν η διαδικασία αναβληθεί, επαναληφθεί ή ματαιωθεί, οι Οικονομικές Προσφορές που θα έχουν τυχόν 
ήδη υποβληθεί δεν θα ανοιχτούν. 

• Η Συμμετοχή στο Διαγωνισμό γίνεται με ευθύνη του Υποψηφίου, ο οποίος δεν δικαιούται καμίας 
αποζημίωσης για δαπάνες σχετικές με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό και τη σύνταξη και υποβολή της 
Προσφοράς. 

• Η ΟΛΠ Α.Ε. δηλώνει ότι έχει προσαρμοστεί πλήρως στις απαιτήσεις του νέου Γενικού Κανονισμού για την 
Προστασία Δεδομένων και θα τηρήσει τις οικείες διατάξεις σε όλη τη διάρκεια της διαγωνιστικής διαδικασίας. 


